Математическое многоборье-2008  (Экспериментальный тур)
1. У какого из двух треугольников радиус вписанной окружности больше: у треугольника со сторонами 97, 169, 122 или у треугольника со сторонами 97, 169, 228?

2. Разгадать числовой ребус (вместо каждой звездочки нужно поставить одну из цифр):
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3. При помощи линейки с параллельными краями найти центр данной окружности.

4. Имеется большое количество одинаковых единичных сопротивлений. Составьте электрическую цепь, имеющую полное сопротивление, равное 34/15. Каким минимальным числом сопротивлений здесь можно обойтись?

5. Как должна проходить прямолинейная дорога, чтобы сумма расстояний от нее до трех данных населенных пунктов была наименьшей?
6. В каком из треугольников АНО, ВНО, СНО находится  центр I вписанной окружности разностороннего остроугольного треугольника АВС, где Н – ортоцентр, а О – центр описанной окружности треугольника АВС? Ответ обосновать.

Математическое многоборье – 2008  (Экспериментальный тур)
1. У какого из двух треугольников радиус вписанной окружности больше: у треугольника со сторонами 97, 169, 122 или у треугольника со сторонами 97, 169, 228?

2. Разгадать числовой ребус (вместо каждой звездочки нужно поставить одну из цифр):
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3. При помощи линейки с параллельными краями найти центр данной окружности.

4. Имеется большое количество одинаковых единичных сопротивлений. Составьте электрическую цепь, имеющую полное сопротивление, равное 34/15. Каким минимальным числом сопротивлений здесь можно обойтись?

5. Как должна проходить прямолинейная дорога, чтобы сумма расстояний от нее до трех данных населенных пунктов была наименьшей?
6. В каком из треугольников АНО, ВНО, СНО находится  центр I вписанной окружности разностороннего остроугольного треугольника АВС, где Н – ортоцентр, а О – центр описанной окружности треугольника АВС? Ответ обосновать.

Математическое многоборье-2008  (Экспериментальный тур)
ОТВЕТЫ И УКАЗАНИЯ К РЕШЕНИЮ
1. У какого из двух треугольников радиус вписанной окружности больше: у треугольника со сторонами 97, 169, 122 или у треугольника со сторонами 97, 169, 228?


Ответ: Радиусы равны.

2. Разгадать числовой ребус (вместо каждой звездочки нужно поставить одну из цифр):
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Ответ: 631938 : 625 = 1011,1008. 

3. При помощи линейки с параллельными краями найти центр данной окружности.

Указание: Использовать  свойство трапеции о том, что середины параллельных сторон и точка пересечения диагоналей лежат на одной прямой.

4. Имеется большое количество одинаковых единичных сопротивлений. Составьте электрическую цепь, имеющую полное сопротивление, равное 34/15. Каким минимальным числом сопротивлений здесь можно обойтись?

Ответ: 8.


5. Как должна проходить прямолинейная дорога, чтобы сумма расстояний от нее до трех данных населенных пунктов была наименьшей?
Ответ: Эта прямая содержит наибольшую сторону треугольника. 

6. В каком из треугольников АНО, ВНО, СНО находится  центр I вписанной окружности разностороннего остроугольного треугольника АВС, где Н – ортоцентр, а О – центр описанной окружности треугольника АВС? Ответ обосновать.


Ответ: Если С > B > A, то I обязательно принадлежит треугольнику ВНО. 
